



Слово, моя ти єдина зброе!

Л. Українка.

# СЛОВО

## ЧАСОПИС КОСІВСЬКОГО РАЙОНУ

# БРАЙ

№28 (1229), п'ятниця, 15 липня 2011 року

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА 13 ЖОВТНЯ 1990 РОКУ

WWW.GK.IF.UA

РЕДАКЦІЙНА РАДА: Роман Баранюк • Юрій Боєчко • Микола Васкул • Аліса Мудрицька • Богдан Радиш • Василь Цимбалюк

### 16 липня – 21-а річниця Декларації про державний суверенітет України

#### Шановні країни!

16 липня 1990 року Верховна Рада України ухвалила Декларацію про державний суверенітет України. Прийняття цього акта стало першим кроком до відновлення історичної справедливості, відродження української державності як ідеї соборності українського народу та його земель.

Декларація стала тією цінністю, яка об'єднала суспільство у непростий час визначення свого майбутнього в серпневі дні 1991 року. Саме спираючись на Декларацію, було прийнято Акт про державну незалежність 24 серпня 1991 року, який разом з державним суверенітетом був підтверджений волевиявленням народу на Всеукраїнському референдумі в грудні того ж року.

Щирі вітаємо жителів району із 21-ю річницею проголошення Декларації про державний суверенітет України – поворотного пункту в сучасній історії України, який наблизив до здійснення споконвічну мрію українського народу про свободу та незалежність.

Бажаємо всім вам здоров'я, щастя, радості та достатку у кожній оселі.

### 16 липня – День бухгалтера

День бухгалтера відзначають для того, щоб підкреслити надзвичайно важливу роль цієї професії у сучасному суспільстві. Працівники бухгалтерських служб роблять вагомий внесок у розвиток фінансово-господарської діяльності підприємств, установ і організацій, зростання національної економіки.

Від людей цієї відповідальної професії залежить злагоджена робота усіх галузей Косівщини. Адже саме вони забезпечують чіткий контроль фінансових потоків, своєчасність податкових платежів, заміряють фінансовий пульс району. Без належної роботи бухгалтерських служб неможливо забезпечити подальший розвиток економіки регіону та держави загалом.

Шановні бухгалтери Косівщини! Прийміть щиро вдячність за вашу щоденну сумлінну працю і вірність професійному обов'язку. Бажаємо вам, вашим родинам міцного здоров'я, щастя, благополуччя, невичерпних сил, наснаги та успіхів у вашій праці.

Голова районної державної адміністрації  
Ярослав ШИНКАРУК.

Голова районної ради  
Андрій КЛУБ.

### Місто моє

## Великі ями вирізають

На вул. Незалежності працюють дорожники.

Нарешті! – тяжко зітхнувши, скаже чимало косівчан. Бо вже не можуть спокійно дивитися на такий її стан. Головна вулиця міста у деяких місцях і справді має дуже гнітючий вигляд. Водії з мінімальною пильністю намагаються виминати вибоїни, адже втрапивши у таку глибоку яму, можна й колеса у машині пообривати.

На початку цього тижня філія «Коломийська ДЕД» почала ремонт дороги поблизу райвідділу міліції.

— Зараз ми здійснюємо фрезерування старого асфальтно-бетонного покриття, щоб якісно виконати ямковий ремонт, — пояснює начальник ДРП № 4 Олександр

Хижняк. Олександр Павлович каже, що асфальтне покриття на цій дорозі переважно добротне, тому будуть робити вибірковий ремонт. Частина дороги від майдану Незалежності до перехрестя (неподалік гімназії) належить асфальтувати повністю. Але на цій ділянці вулиці ще необхідно розкопувати дорогу та зробити ряд комунікаційних врізок до комунальних мереж. Тому шляховики взялися за ремонт вул. Незалежності з її горішнього боку, — поінформували у мерії. Замовник цих робіт і відповідно фінансує їхнє виконання Служба автомобільних доріг у нашій області.

Ігор СУСАК.



### Шановні прикарпатці та гості краю!

Щиро вітаємо вас із 21-ю річницею ухвалення Декларації про державний суверенітет України.

Прийняття цього доленосного документа закарбувало споконвічне прагнення української нації до побудови власної Української держави, стало закономірним наслідком національно-визвольної боротьби в XX столітті, поштовхом до наступного проголошення Акта про державну незалежність України.

Декларація встановила верховенство, самостійність, повноту і неподільність державної влади на всій території України, незалежність і рівноправність у зовнішніх відносинах, заклала основоположні постулати законодавчої системи в цілому.

Тож вітаємо вас з цією визначною історичною подією. Бажаємо міцного здоров'я, добробуту, злагоди і порозуміння вашим родинам, успіхів і наснаги в усіх добрих справах і непохитної віри у гідне майбуття нашої держави.

Голова обласної державної адміністрації  
Михайло ВИШИВАНЮК

Голова обласної ради  
Олександр СИЧ

### Герої

## Вшанували пам'ять полководців

За часів радянської влади у підручниках з історії жодного слова не було написано про славетних українських полководців: Євгена Коновальця, Романа Шухевича та багатьох інших видатних національних діячів. Старше покоління добре знало історичні факти того часу, а ми дізналися тільки про них після здобуття незалежності. Настав час віддати належне героям, які полягли за велику ідею — незалежність України. Тому кожного року активісти Конгресу Українських Націоналістів, районного об'єднання «Рідне слово» Всеукраїнського товариства «Просвіта», районної організації НРУ, працівники музею визвольних змагань організують відзначення пам'ятних дат, вшановують пам'ять героїв, які віддали життя за проголошення державності і незалежності України.



Нещодавно відбувся ряд заходів, присвячених різним подіям і пам'ятним датам. У залі райдержадміністрації зібralися в основному люди похилого віку, які пережи-

ючи ініціативи п. Людмили, у залі була зроблена виставка світлин із життя і діяльності цих героїв. Людмила Луканюк зачитала вірш нашого земляка Дмитра Павличка, присвячений Роману Шухевичу.



Голова Проводу районної організації КУНу Михайло Цюк звернув особливу увагу на важливість Акта проголошення української незалежності, а також на відзначенні Дня Героїв, річниць народжень Євгена Коновальця і Рома-

факти, про які, можливо, не всі знали.

Організатори заходу дякували всім за активну діяльність в ім'я утвердження незалежності та державності України. З нагоди 104-ї річниця з дня народження Євгена Коновальця було виготовлено медалі, якими нагородили Петра Підлетейчука, Катерину Шкондеюк, Василя Бовича, Івана Крисяка, Ігоря Мартинюка, Михайла Цюка, Богдана Глібчука, музей визвольних змагань.

Грамотами за активну діяльність в ім'я утвердження національного духу та національної свідомості із нагоди 104-ї річниця з дня народження полковника Євгена Коновальця та 70-ї річниця проголошення Акта української державності нагороджено колишніх вояків

ли лихоліття війни, були вислані в Сибір і ті, що брали і беруть активну участь у громадському житті не тільки району, а й держави.

Очікуючи урочистої частини, свята, колишні воїни УПА діляться спогадами, обговорюють сьогодення. У першому ряді сидять жваві на свій вік жінки. Вони також ведуть свої розмови. Марія Стефурак-Ключук із Соколівки прочитала своєї сусідці власний вірш, присвячений нашим хлопцям, які один за одним гинули, захищаючи українську землю від нападників.

Дійство розпочалося з Гімну України, який співали всі присутні. Голова районної станиці Братства ОУН-УПА Петро Підлетейчук із вступним словом звернувся до присутніх. Він детально розповів про історичні події, які відбулися у червні, починаючи з XIX ст. З цього приводу Олексій Кушнірчук зачитав епілог. Досить обширну промову підготував голова районного об'єднання товариства «Просвіта» Богдан Глібчук. Завідувачка музею Людмила Луканюк ознайомила присутніх з цікавими автобіографічними даними видатних українських полководців Євгена Коновальця та Романа Шухевича. До речі, завдя-



на Шухевича. Йшлося також й про те, що в Івано-Франківську буде встановлено пам'ятник Євгену Коновальцю. І чомусь в області ніхто не згадав, що завдяки ініціативі Богдана Глібчука, за активної участі колишнього сільського голови В.Цикаляка, члена КУНу Б.Будза, М.Близнюка, М.Бернюги, І.Лащука у Старих Кутах вже встановлено такий пам'ятник.

До промовців долучилися Володимир Довгун і Зіновій Библюк. У кожного з них були цікаві історичні



УПА, членів КУНу, товариства «Просвіта» і «Меморіалу». Учасники заходу прочитали молитву за упокій тих, хто віддав своє життя за незалежність України.

Вікторія КУШНІРЧУК.  
Фото автора.

Візит

## Михайло ВИШИВАНЮК:

«Давайте оплесками подякуємо косівчанам за пророблену ними роботу»



### Наш Маєток — потужний бренд

Довжелезний кортеж автомобілів, що прямував з Івано-Франківська, зробив першу зупинку у Пістині — в Садибі святого Миколая.

Роль гідя для делегації керівників взяв на себе заступник директора НПП «Гуцульщина» з наукової роботи Юрій Стефурак.

Спершу він подякував голові ОДА Михайлові Вишиванюку за підтримку проекту «Маєток святого Миколая». Але Михайло Васильович його перебив: «По правді кажіть — це була ідея нині покійного Миколи Васильовича Шкрібляка, а ми вже її підтримали. Про такі речі не можна забувати».

Юрій Стефурак розповів поважним гостям про структуру і напрямки діяльності НПП «Гуцульщина», а також про основні завдання Маєтку святого Миколая: культурно-духовну, спортивно-оздоровчу та еколого-освітню діяльність. Садиба не обмежиться однією хатиною. У Пістині з'явиться музей природи та етнографії. У Шешорах планують збудувати гуцульське село. Старі Кути отримали шанс стати духовним центром, який буде органічно поєднуватись зі Здвижінським. За задумом працівників НПП «Гуцульщина», святий Миколай творитиме добрі справи для малечі не лише в ніч проти 19 грудня, а цілий рік, тому нещодавно у Садибі врочисто відзначали день літнього Миколая. НПП «Гуцульщина» має чимало добровільних помічників і щирих однодумців, серед яких солідна фірма-меценат, що вже багато місяців поспіль наповнює торбинку святого Миколая безкоштовними солодощами, щоб він мав чим обдаровувати чемних діточок.

Цей об'єкт надзвичайно важливий для всієї України, а не тільки для нашої області, — переконаний голова облдержадміністрації Михайло Вишиванюк. — Передусім — у духовному плані. Маєток святого Миколая повинен відіграти особливу роль для збільшення туристичної привабливості Косівщини і Прикарпаття. Він має усі передумови для того, щоб стати яскравим брендом — своєрідною візитною картою нашої області в Україні і за кордоном. Колись таким брендом була Тисменицька хутова фірма. Пізніше з'явилися Яремче і «Буковель», Коломийський музей писанки. Ці об'єкти вже добре відомі, вони приваблюють до себе туристів. В останні роки до них приєдналися Гошівський монастир, Манявський Скит і ваш Маєток святого Миколая. Ця садиба — надзвичайно потужний бренд, і ми повинні «розкручувати» його всіма силами. Керівництво держави теж розуміє це: є відповідні доручення і розпорядження Президента і Кабміну. Маєток святого Миколая має ще одне важливе завдання — об'єднати Україну, бо привабить до себе туристів зі східних і південних областей. Ми повинні розвіяти на

сході нашої держави той страх, той негативний міф про Західну Україну, який там створювали упродовж багатьох десятиліть. Тамешні люди і досі бояться до нас їхати. Уявіть, наскільки сильними є ці упередження і страх, якщо навіть заступника начальника УМВС Луганської області дружина не пускала у наше Яремче. Роз'єднаний народ не здатен збудувати міцну державу, протистояти зовнішнім впливам. Нам треба об'єднуватись, і Маєток святого Миколая може дуже допомогти в цьому. Не так у туристичному плані, як у духовному. Мова йде про навернення людей до українських традицій, нашої культури, зрештою — до віри. Тому я просив би максимально підтримати цей проєкт і сприяти його реалізації, — звернувся до присутніх керівників обласного рівня голова ОДА Михайло Вишиванюк.

Голова обласної ради Олександр Сич запропонував на базі Маєтку проводити щорічний Всеукраїнський фестиваль, на який запрошувати Миколаїв з цілої України та його європейських аналогів-побратимів. Михайло Вишиванюк назвав цю ідею дуже мудрою.



### Медицина Косівщини лідирує

Наступна зупинка членів представницької делегації — Косівська ЦРЛ. Голова ОДА та начальник управління охорони здоров'я ОДА Микола Олінійчук неодноразово були тут, тож вважають, що немає потреби турбувати хворих і персонал. На подвір'ї лікарні відбувається коротка зустріч із медиками. Голова РДА Ярослав Шинкарук і головний лікар Косівської ЦРЛ розповідають гостям, яких здобутоків вдалося досягти за минулих кілька років у питаннях сучасного технічного і медичного оснащення центральної районної лікарні, діляться планами на близьке і далеке майбутнє.

— Показником нормальної роботи вашої лікарні є те, що з Косівсь-

кого району не надійшло жодної скарги на роботу місцевих лікарів, — потішив присутніх на зустрічі медиків голова ОДА Михайло Вишиванюк. — Тут працюють справжні фахівці. Скрізь зроблено європейський ремонт, стоїть сучасне обладнання, медичні працівники постійно дбають про підвищення своєї кваліфікації, думають про перспективу, цікавляться, що нового в цій галузі є у світі. Якщо проаналізувати стан розвитку медицини області, то колектив косівських медиків виходить на перше місце, з чим ми його і вітаємо.

Голова ОДА також похвалив адміністрацію Косівської ЦРЛ за налагодження ділових стосунків з іноземними партнерами. Співпрацюючи із закордонними громадськими організаціями, цей медичний заклад за три останні роки отримав від них обладнання майже на 2 млн. грн.

Голова ОДА також похвалив адміністрацію Косівської ЦРЛ за налагодження ділових стосунків з іноземними партнерами. Співпрацюючи із закордонними громадськими організаціями, цей медичний заклад за три останні роки отримав від них обладнання майже на 2 млн. грн.

Голова ОДА також похвалив адміністрацію Косівської ЦРЛ за налагодження ділових стосунків з іноземними партнерами. Співпрацюючи із закордонними громадськими організаціями, цей медичний заклад за три останні роки отримав від них обладнання майже на 2 млн. грн.

Голова ОДА також похвалив адміністрацію Косівської ЦРЛ за налагодження ділових стосунків з іноземними партнерами. Співпрацюючи із закордонними громадськими організаціями, цей медичний заклад за три останні роки отримав від них обладнання майже на 2 млн. грн.

### Єдиний в Україні

Кортеж автомобілів керівників з усієї області прямує до Косівського навчально-виховного комплексу. Він має шанс увійти в історію нашого краю і цілої України як приклад впровадження новітніх енергозберігаючих технологій. Тут встановлено поки що єдиний в

районі, області і країні геотермальний тепловий насос потужністю 100 кВт. — Це нова технологія, її винайшли фіни, — голова ОДА Михайло Вишиванюк вводить приїжджих чиновників у курс справи. — Прошу усіх вас вервечкою піти у кімнату, де встановлений тепловий насос (вона дуже маленька, усі разом ми там не помістимось), оглянути його, ознайомитись із принципом його дії та економічною ефективністю, після

соус. У ньому є теплообмінник і замкнений контур, у якому циркулює рідина «хладоген». Вона закипає при температурі мінус 22-26 градусів. Після чого перетворюється на пару і в такій формі потрапляє у компресор. Компресор її різко стискає, відтак починають діяти закони фізики — при різкому стисненні відбувається різке підвищення температури — приблизно до 60 градусів тепла.

Принцип дії та енергоощадність теплових насосів неабияк зацікавила членів представницької делегації. Вони запитували про



чого спробувати у міру своїх можливостей використовувати цю технологію у своїх районах, передусім у бюджетній сфері. Йдеться про ефективне енергозбереження, а це питання майбутнього України, її незалежності.

З такої важливої причини дирекція навчального закладу дала команду ввімкнути тепловий насос, щоб приїжджі самі змогли оцінити його дію. Гості з цікавістю торкалися гарячих батарей. П.Іжак, директор підприємства «Базис», яке встановлювало тепловий насос і контролює його роботу, розповів керівникам обласного і районних рівнів про започатковану в Косіві інноваційну технологію:

— Тут встановлено тепловий насос системи «вода-вода». Його потужність 100 кВт теплової енергії при використанні до 30 кВт електричної енергії. Опалюється 1163 квадратних метрів — це кілька корпусів. Раніше тут функціонувало пічне газове опалення. За один опалювальний сезон заклад використовував газу на 180 тисяч гривень. Після встановлення нового обладнання платитимуть 60 (максимум 70) тисяч гривень на рік. Економія бюджетних коштів очевидна. Принцип роботи цього пристрою такий: беремо воду з землі, свердловина помпа подає її у тепловий на-



жодної сесії, колегії, засідання Верховної Ради чи указів... Зібралася громада — стала і зробила. І все знайшли: деревину, майстрів, гроші. Виконано унікальну роботу. Це є прекрасним прикладом того, що, коли згуртувати народ у будівничих процесах, можна зробити дуже багато».

Принцип дії та енергоощадність теплових насосів неабияк зацікавила членів представницької делегації. Вони запитували про

те, якої потужності вони бувають, яка їх вартість, чи складні в обслуговуванні?

П.Іжак пояснив присутнім, що геотермальний насос не потребує постійного нагляду. У майбутньому його планують підключити до комп'ютера, тоді можна буде відстежувати показники його роботи за допомогою Інтернету прямо з Івано-Франківська.

На думку голови облдержадміністрації Михайла Вишиванюка та

голови обласної ради Олександра Сича, такі насоси доцільно було б встановлювати на всіх новобудовах області.

### Приклад єднання громади

Останню зупинку кортеж автомобілів робить біля Москалівської церкви святого Василя Великого, яка два роки тому згоріла вщент. Силами громади і на пожертви вірян на цьому місці всього за два роки збудовано новий храм. Делегація керівників з цілого Прикарпаття милувалась красою і величавою сакральною спорудою, гості уважно слухали розповідь отця-декана Романа Іванюлика про ту жажливу пожежу, про жертвну працю віруючих задля відродження своєї духовної святині.

Цей приклад великої віри і об'єднання зусиль громади довкола гарної мети настільки вразив голову ОДА Михайла Вишиванюка, що під час засідання візної колегії він закликав усіх керівників Івано-Франківщини залучати жителів своїх територій до всіх процесів, які відбуваються у тому чи іншому населеному пункті: «Яскравий приклад — церква святого Василя Великого, — підкреслив голова ОДА. — Не було

жодної сесії, колегії, засідання Верховної Ради чи указів... Зібралася громада — стала і зробила. І все знайшли: деревину, майстрів, гроші. Виконано унікальну роботу. Це є прекрасним прикладом того, що, коли згуртувати народ у будівничих процесах, можна зробити дуже багато».

### Приємна похвала

— Косівська районна державна адміністрація і районна рада, депутатський корпус району мають право на похвалу, — такими словами розпочав візніе засідання колегії ОДА Михайло Вишиванюк. — Навіть за такий короткий період часу ми побачили тут, у Косіві, дуже багато цікавого і важливого. Давайте ми оплесками подякуємо косівчанам за зроблену ними роботу». Переповнений зал районного Будинку культури гаряче підтримав цей заклик і довго аплодував господарям.

Про те, які питання обговорювали на візному засіданні колегії, ми розповімо у наступному номері «ГК».

Аліса МУДРИЦЬКА.  
Фото автора.

Відлуння події

## У Косові відзначили храмове свято

З давніх-давен на свято Різдва Івана Хрестителя люди з різних сіл йшли пішки до Косова — на храмове свято. Ця традиція збереглася й донині.

Одягнувшись у гуцульське вбрання, у вишивані сорочки, мольдь, діти, їхні батьки й діди поспішали на урочисте богослужіння. Перед церквою охочі ставили свічки, промовляли молитву до Господа за здоров'я — своє та рідних.

Ще задовго до служби Божої, дзвони скликали віруючих до Господнього храму.

На святкову відправу приїхали єпископ Коломийський і Косівський УПЦ КП Іоанн, священнослужителі багатьох церков не тільки з Косівщини. Храм не зміг умістити всіх віруючих, тому багато гостей і косів'ян молилися на подвір'ї. Як годиться, урочисту Літургію відправили єпископ Іоанн, отець-декан Косівського деканату УПЦ КП Іван Близнюк, настоятель о. Ростислав Близнюк та інші запрошені священники. Після служби Божої священнослужителі щиро привітали прихожан з великим храмовим святом. У кожного з присутніх на душі було легко і затишно від Божого благословення, від щирої молитви, яку вони промовляли до Господа. Після богослужіння на церковному подвір'ї знайомі вітали один одного зі святом, косів'яни запрошували гостей до себе на святковий обід.

Найбільше тишилися діти, які купували різні забавки, ласощі, коники з сиру... Дорослі теж старалися щось придбати для себе на згадку. Бо кожного року у цей день на центральній вулиці неподалік церкви влаштовують святковий ярмарок. Крім ласощів, тут продають ікони, дерев'яні, керамічні та інші вироби, вишивані, ткані вироби та багато інших цікавих речей.

Цьогоріч після урочистої служби Божої на святкуванні Дня міста люди мали можливість насолодитися прекрасною концертною програмою, фестивалем автентичного та сучасного одягу під назвою «Лудине-фест». До речі, після бурхливого обговорення цю назву запропонувала активна косів'янка Леся Тригуб'як.

Місцеві жителі і гості були приємно вражені, що знову зможуть відзначити День міста саме цього дня як це було раніше. Кілька минулих років у Косові не організовували таке дійство. Теперішній

міський голова Микола Фокшей вирішив відновити давню традицію. Він роками виношував цю ідею і поділився нею з шанованими союзниками Катериною Сусак і Анною Богдан, які підтримали його. Мабуть, нікому не треба розповідати скільки зусиль було витрачено, щоб це свято відбулося. До організації заходу долучилися небайдужі активні косів'яни: Леся Тригуб'як, Ростислав Мартинюк, Богдана Чіх-Книш, відділи культури і освіти РДА, районний Будинок культури, Центр дитячої творчості, Косівський інститут прикладного і декоративного мистецтва ЛНАМ та інших. Як до церкви на службу Божу віруючих скликають дзвони, так на свято скликали людей трембіти. Міський голова М.М.Фокшей запросив заздалегідь єпископа Коломийського і Косівського УПЦ КП Іоанна, отця-декана Івана Близнюка, отця-декана Романа Іванюлика, отця Ростислава Близнюка, які своєю присутністю розділили радість великого торжества. Вони благословили це дійство і здається, Господь, почув їхні слова — перестав падати дощ. До косівської громади і гостей міста з привітаннями звернувся міський голова Микола Фокшей. Він дуже хвилювався, переживав, щоб цей призабутий захід сподобався міському панству, гостям із сусідніх сіл, міст, районів, області, зокрема Дніпропетровщини, а також Києва, Москви, Канади і США.

Після урочистої частини розпочався святковий концерт — IV районний фестиваль трістих музик «Ой, заграй ми, музиченьку», який відкрив зведений оркестр під керівництвом заслуженого працівника культури України Дмитра Біланюка, організований зусиллями працівників відділу культури РДА і районного Будинку культури. Над Косовом полинули гуцульські мелодії у виконанні трістих музик із Космача, В.Березова, Бабина, Брустурів, Рожнова, Трача і Яблунова.

**Вікторія КУШНІРЧУК.  
Фото В. КУШНІРЧУК і  
М. ДОЛИНЧУК.**

*(Продовження читайте в наступному номері часопису).*



Урочисті заходи

**Працівники Державної податкової інспекції в Косівському районі відзначили своє професійне свято**

Привітати їх з цією приємною подією прийшли отець-декан Іван Близнюк, голова райдержадміністрації Ярослав Шинкарук, голова районної ради Андрій Клуб, заступник голови РДА Володимир Со-виздранюк.

Начальник ДПІ Оксана Мельниченко підготувала для колег та гостей короткий звіт про здобутки податківців Косівщини за минулих півроку.



Керівники району і отець-декан тепло вітали винуватців торжества з професійним святом, наголошували на важливому значенні їхньої діяльності для повноцінного функціонування і розвитку нашого району зокрема і держави загалом. Вони відзначали, що праця податківців відповідальна, важка і часто невдячна. Адже вони змушені виступати посередниками між громадянами і державою у завжди

болючих фінансових питаннях. Ярослав Шинкарук і Андрій Клуб висловили глибоке переконання, що колектив ДПІ в Косівському районі дуже професійний, націлений на конструктивну співпрацю з платниками податків. Відтак пообіцяли податковій службі району всебічну підтримку з боку районної влади, а податківцям побажали плідної праці на благо Косівщини та України.

Голови РДА і районної ради Ярослав Шинкарук і Андрій Клуб,



начальник ДПІ Оксана Мельниченко під бурхливі оплески усіх присутніх вручили почесні грамоти кращим працівникам ДПІ в Косівському районі.

Вл. інф.



**Привітали кооператорів**

Кооператори району завжди були вагомим чинником в економічному укладі Косівщини. Хоч мережа цієї сфери дещо скоротилася, та все ж її суспільна місія надзвичайно важлива.



У системі районної споживчої спілки сьогодні працюють Косівське, Рожнівське і Кутське споживчі товариства, Косівський і Споднянський ринки, виробничо-торгове підприємство «Ласоці», виробниче торгово-заготівельне підприємство «Цитрон», торгове виробничо-заготівельне підприємство «Мрія», підприємство «Заготпромторг». Усі ці колективи ефективно впроваджують підприємницьку ініціативу, освоюють ринкові методи роботи, працюють на поліпшення добробуту людей.

Про це вели мову учасники урочистого зібрання, яке відбулося у залі засідань райспоживспілки. В.о. голови правління Косівської РСС Володимир Данильців і голова об'єднаного комітету профспілки працівників райспоживспілки Ярослав Слюсарчук привітали усіх

присутніх з Міжнародним днем кооперативів. Ветеранам споживчої кооперативної організації і кращим працівникам вони вручили грамоти і грошові премії. За вагомий особистий внесок у розвиток споживчої кооперативної організації удостоїлась грамоти ОДА і обласної ради ветеран галузі О. Щиголь.

Від імені районної влади кооператорів привітали з їхнім професійним святом заступники голови райдержадміністрації Ярослав Бринський і голови районної ради — Василь Жмендак. Вони також вручили грамоти РДА і райради в.о. голови правління Косівської РСС В.Данильціву, головному бухгалтеру райспоживспілки П.Ісарук, головному бухгалтеру підприємства «Ринко» Л.Ференчук, завідувачу маркетингом «Кооператор» Л.Крутоголов.

Ігор СУСАК.

Звітуємо

**Результати контрольно-ревізійної роботи за II квартал 2011р**

Протягом II кварталу цього року контрольно-ревізійний відділ у Косівському районі провів 12 контрольних заходів у підприємствах, установах і організаціях державної і комунальної форм власності. Охоплено контролем 18509,99 тис. грн. Виявлено порушень, що призвели до втрат фінансових і матеріальних ресурсів, на суму 938,34 тис. грн.

Забезпечено відшкодування 658,91 тис. грн., що становить 70,22%.

За допущені порушення і недоліки на 20 осіб складено протоколи про адміністративне правопорушення, винних притягнуто до адміністративної відповідальності.

Ревізія фінансово-господарської діяльності в Косівській гірсько-лижній дитячо-юнацькій спортивній школі встановила незаконне нараховання і виплату заробітної плати внаслідок невідпрацювання робочого часу в сумі 1432 грн. та нараховування на неї 526,98 грн. Ці кошти відшкодовано під час ревізії.

Протягом ревізійного періоду безпідставно нараховано та виплачено 800 грн. матеріальної допомоги, 2942 грн. відпускних.

Водночас не проводилось коригування відпускних, внаслідок чого недонараховано працівникам 2953,75 грн.

Не нараховували та не виплачували доплату за звання «Майстер спорту міжнародного класу» тренеру Б.О.Мацьоцькій в розмірі 15% до посадового окладу.

Загальна сума заподіяної шкоди склала 7078,06 грн., а втрати фізичними особами — 3986,62 грн.

Ревізія фінансово-господарської діяльності у Косівській загальноосвітній школі-інтернаті-гімназії виявила безпідставно нараховану та виплачену премію в сумі 3945,01 грн. та нараховання на неї — 1451,76 грн. Крім того, нараховано та виплачено надбавку в сумі 3258,53 грн. та нараховання на неї 1199,13 грн. Одночасно не донараховано надбавки за престижність окремим працівникам на загальну суму 3129,53 грн.

Бухгалтерія недонараховувала індексацію працівникам на загальну суму 22140,43 грн.

Всього переплата із заробітної плати склала 7421,05 грн., нараховання на неї — 2730,98 грн. та недоплата — 25269,96 грн.

Ревізія дотримання умов договорів з підприємцями-постачальниками продуктів харчування встановила деякі розбіжності між фактичною ціною поставки та цінами, вказаними в специфікації (додатку до договору). Незаконні видатки внаслідок недотримання умов договорів при постачанні про-

дуктів харчування склали 1659 грн.

Проведеними обмірами фактично виконаних підрядних робіт було виявлено завищення обсягу проведених робіт на 1199,50 грн.

Допущено також інші порушення фінансової дисципліни, зокрема завищено вартість активів на 21360 грн.

Ревізія обґрунтованості потреби в коштах на оплату комунальних послуг встановила, що було списано на фактичні видатки 18670 м.куб. газу на суму 49848,0 грн. без отримання послуг у завершеному бюджетному періоді.

Ревізія повноти нараховання і надходження батьківської плати за харчування і перебування учнів у школі-інтернаті-гімназії встановила, що станом на 1.05.2011 року за даними обліку не рахувалася заборгованість з батьківської плати в сумі 19612,59 грн. Завдяки вжитим заходам, ця сума надійшла на рахунок місцевого бюджету під час ревізії.

Керівників і головних бухгалтерів цих установ притягнуто до адміністративної відповідальності.

Протягом II кварталу проведено 3 ревізії виконання бюджету місцевих рад.

**Річківська сільська рада.**

Незаконна виплата відрядних витрат склала 600 грн.

Втрати фізичних осіб внаслідок не проведення корегування заробітної плати при нарахованні відпускних склали 2436,94 грн.

Не нараховано інфляційні збитки працівникам, внаслідок чого їхні втрати склали 2715,09 грн.

При нарахованні відпускних посадовим особам органу місцевого самоврядування допущено недоплату 1574,05 грн.

Втрати бюджету внаслідок не нараховання інфляційних збитків при оренді майна становлять 5492,85 грн.

Загальна сума незаконних видатків склала 1926,36 грн., втрати бюджету — 5888,80 грн., втрати фізичними особами — 8603,40 грн. Їх було дораховано під час ревізії.

**Яблунівська селищна рада.**

Встановлено втрати (збитки) бюджету внаслідок невчасної сплати за викуплені земельні ділянки, сплата за які відстрочена. Вони склали 22505,45 грн.

Ревізія дотримання законодавства щодо проведення індексації грошових доходів працівників встановила переплату бюджетних коштів на суму 2035,43 грн.

Нараховано відпускних без корегування на 2783,48 грн.

Встановлено незаконні видатки одноразових допомог в сумі 2267,50 грн.

Втрати (збитки) працівників селищної ради та установ, що фінансуються з бюджету селищної ради, склали 4502,02 грн. Незаконні видатки (збитки бюджету) склали: по заробітній платі — 4662,69 грн. та нараховання на заробітну плату — 1694,21 грн.

Завищено вартість виконаних робіт на суму 3018,89 грн.

**Стопчатівська сільська рада.**

Встановлено, що в зв'язку з несплатою орендної плати за землю допущено збитки бюджетам різних рівнів у сумі 8739,83 грн.

Під час проведення ревізії сплачено заборгованості з орендної плати в сумі 2531,77 грн.

Встановлено також несплату оренди в сумі 1299,48 грн. Ці кошти відшкодовано в повному обсязі.

Підрядні організації завищили вартість виконання робіт поточного ремонту доріг сільської ради на суму 5586,38 грн.

Внаслідок допущених порушень сільською радою здійснено незаконні видатки на загальну суму 5659,82 грн., втрати фізичними особами — на суму 137,06 грн., втрати від оренди землі та майна склали 10214,19 грн.

За результатами ревізій сільських голів і головних бухгалтерів притягнуто до адміністративної відповідальності.

За наслідками проведених ревізій органам місцевого самоврядування направлено листи-вимоги для вжиття заходів та усунення виявлених недоліків.

Контрольно-ревізійний відділ спільно із державною податковою інспекцією проводять контрольні заходи, постійно узгоджують терміни ревізій на квартал.

Протягом звітного періоду від правоохоронних органів надійшло 12 звернень, які працівники відділу виконали в повному обсязі.

В порядку інформування прокуратурі району направлено 6 інформацій про всі порушення, виявлені проведеними контрольними заходами.

**П. СЕРБАЛЮК,**  
начальник контрольно-ревізійного відділу.

Пропозиція

**Відкривають торгово-виставковий зал**

В Івано-Франківську відкривають спеціалізований торгово-виставковий зал, площа якого становить 274 кв. м, для підтримки виробників України, малого і середнього бізнесу та підприємців нашого регіону.

Цей проект розрахований на те, щоб допомогти виробникам максимально заявити про себе та представити своє виробництво в обласному центрі, збільшити обороти та реалізацію своєї продукції, залучити нових покупців.

Ціна за користування торгово-виставковими площами для виробників є досить низькою. У торгово-виставковому залі зроблено євроремонт. Зал обладнаний автономним опаленням, вентиляцією, пожежною сигналізацією, двома окремими входами, є охорона та можливість використання офісного та складського приміщення.

За додатковою інформацією звертайтеся за тел.: (0342) 77-85-81, 711-007, 777-800.

**Ярослав БРИНСЬКИЙ,**  
начальник управління економіки — заступник голови райдержадміністрації.

**До відома споживачів електроенергії!**

У ПАТ «Прикарпаттяобленерго» діє інформаційно-консультаційний центр по роботі зі споживачами електричної енергії.

Фахівці інформаційно-консультаційного центру надають безкоштовно інформацію та консультації з питань щодо якості, умов і режимів споживання електричної енергії, послуг, пов'язаних з її постачанням, тарифів, пільг, розрахунків за спожиту електроенергію.

З метою розгляду та розв'язання спірних ситуацій між енергопостачальником й споживачем, підготовки висновків з питань, які виникли внаслідок незадоволення скажника письмовою відповіддю енергопостачальника на письмове звернення скажника, при інформаційно-консультаційному центрі створена комісія.

До складу комісії входять представники Територіального представництва Національної комісії регулювання електроенергетики (НКРЕ), інспекції Держенергонагляду в Івано-Франківській області та ПАТ «Прикарпаттяобленерго».

За необхідності звертатись письмово або особисто за адресою: 76000, м. Івано-Франківськ, вул.Бельведерська, 27а (3 поверх) з понеділка по четвер — з 8.00 до 17.15 год.; у п'ятницю — з 8.00 до 16.00. Контактні телефони: (0342) 594435, (0342) 77-30-24. Якщо вам відомі факти крадіжок електроенергії або електрообладнання, ви можете анонімно повідомити про це «телефоном довіри» (0342) 71-08-85.

## Відлуння подій

## На Івана, на Купала



Вже доброю традицією на Косівщині є влаштування у Купальську ніч вечорниць із танцями, іграми та забавами, а ще, звичайно, пошуки цвіту папороті, як-то кажуть люди чи говорять легенди, на щастя. І комусь, можливо, саме в ніч на Івана Купала пощастило таки здійснити найпотаємніші бажання.

У ніч проти сьомого липня навіть тихий дубовий ліс не зміг заснути. З його глибини доносилися українська пісня, чути було жартування і веселощі. Туристичний

комплекс «Легенда Карпат», що у Старих Кутах, скликав на забави гостей із сусідніх сіл і всієї Косівщини. Тут готувалися до



Купальської ночі. Дівчата плели віночки, а хлопці потайки веселилися, приміряючи кумедні костюми казкових героїв.

З ініціативи і підтримки дирекції туристичної бази «Легенда Карпат» та організованості працівників культури району, вдалося зібрати на старокутській землі багатьох талановитих виконавців Гуцульщини, влаштувати чудове та незабутнє свято. На сцені серед лісу, який забарвлювали яскраве освітлення і відблиски гуцульських орнаментів на вишиванках, відбувся грандіозний концерт. Найза-

бавніше, певно, було молодим, бо саме вони поринули з головою у вир традицій — дівчата заплітали «коси» тополі «Марині», пускали вінки за водою, а хлопці стрибали через вогнище і грали у захоплюючі ігри.

І не було, напевно, серед присутніх людини, яка б не повірила у справжньому купальському святі, не повеселилася і не посміялася від душі та із задоволенням не наповнила своє серце теплотою і добром, які дарували довкола. І, мабуть, не було б серед присутніх і тієї людини, яка все-таки пішла шукати той цвіт папороті, що приносить щастя, і, хочеться вірити, знайшла його. Та легенда це чи вигадка — знати тільки їй, а нам у той вечір, на Івана, на Купала, щастя вистачило всім.

Мирослава ДОЛИНЧУК.



## Чи легко видати книжку?

Чи легко написати і видати книжку? Мабуть, що ні. З цим погодиться чи не кожен автор, який знає, як насправді важко спочатку зібратися з думками, а згодом віднайти кошти на те, щоб його витвір прочитали сотні, тисячі, а то й більше людей. Адже ця робота потребує і вільного часу, і відданості, терпеливості, і найголовніше — вкладання у неї усієї душі і любові, як у виховання власної дитини.

Нещодавно у світлиці центральної бібліотеки міста Косова відбулася виробнича нарада працівників бібліотек району. Та перед тим, як приступити до обговорення і вирішення внутрішніх питань колективу, директор центральної районної бібліотеки Ярослав Васильович Семанишин організував зустріч бібліотекарів із поетами Косівщини Богданом Радишем і Василем Шкурганом, які презентували свої нові видання — «Подорож від А до Я» і «Ади живю».

Першим представив свою книжку «Ади живю» В.І.Шкурган. Його збірка віршів і новел побачила світ у чернівецькому видавництві «Букрек». Це вже друге видання автора. Її написано автентичною гуцульською мовою. Зізнається Василь Іванович: «З якогось такого опору чи душевного задоволення захотів написати цю книжку гуцульським діалектом, адже по-гуцульськи можна так багато і файно сказати. Це моє хобі. Але незважаючи на це, хочеться зробити щось таке, щоб усім сподобалося. На сьогодні у мене таке відчуття, що як хотів, так і зробив». За словами автора, друга книжка «Ади живю», як доповнення першої «Кілько того світу», як її молодша сестра. Тут поет дотримується одного: краще менше, та ліпше, тільки, щоб твори з цікавістю перечитували, щоб тримати читача в приємній напрузі, у

своєї жмені до кінця. Присутнім, певно, не раз подумалося, чому автор обрав саме таку назву книжки, а тому, відповідав Василь Іванович, що слово «ади» може мати різні відтінки значень, залежить від того як його наголосити. Це дасть змогу читачеві по-своєму зрозуміти зміст двох звичних гуцульських слів, і взагалі — зміст життя, який закладений у філософських втраччуттях В.Шкургана.



«Потрібно писати так, аби не загубити художньої вартості», — звернувся до присутніх Б.І.Радиш. Богдан Ілліч схвально відгукнувся про видання Василя Івановича, а згодом також презентував своє нове видання, дитячу книжку «Подорож від А до Я», перші примірники якої видали у косівському видавництві «Писаний камінь». На жаль, прикро розуміти, що для того, щоб видати її більшим тиражем, щоб вона дійшла до бібліотек, до дітей, потрібно чимало грошей, а з таким питанням — де їх взяти — доводиться стикати-

ся доволі часто. Та поет вірить, що його працю невдовзі оцінять і полюблять, адже присвятив їй цілих три роки, і тільки тепер вона, хоч і трошки, та вже побачила світ. Чому написав книжку для дітей? Бо вважає, що саме вони найбільше цього потребують. Як автор багатьох видань, хотів відобразити «Подорож від А до Я» по-особливому, щоб читачі строфи віршів, у яких заримовано цілу абетку, діти трошки «поламали» собі язички, навчилися правильно вимовляти слова. Доповненням до всього стала і різнобарвна обкладинка та цікаві змістовні замальовки-ілюстрації чудової художниці Ольги Яремчук. Богдан Ілліч впевнений, що така дитяча книжечка стане в пригоді багатьом дошкільнятам і школярам, бо не дарма, будувати її за принципом: для дітей потрібно писати так, як для дорослих, але набагато краще.

Писати твори, які завтра можуть стати шедеврами в українській літературі, — це талант від Бога. Писати для когось — це відданість і велика праця. Адже той, хто дарує себе людям у творах, відкриває перед читачами всю свою душу, впускає їх у своє життя. Сьогодні відчинили Косівщині, і не тільки, дверцята до своїх життєвих осель — поезії і прози відомі земляки, талановиті поети Богдан Радиш і Василь Шкурган. І хоча їхні видання різняться стилями, формами і жанрами, є у них спільне — творити культурну історію краю, зробити вагомий внесок у літературу району і України. Тож, сподіваємось, що з часом по-гуцульськи «Ади живю» читатимуть не лише на Гуцульщині, а «Подорож від А до Я» охопить як весь Захід, так і Схід.

Мирослава ДОЛИНЧУК.  
Фото автора.

## Купальське свято у Хімчині

З давніх-давен свято Івана Купала уособлювало розквіт літа, прославляло життєдайну силу води і вогню, молодість і кохання.

На хімчинському стадіоні, на березі невеличкої річки Хімчинець — весело ілюдно. За ініціативою сільського голови В.Розвадовського тут відбувається купальське свято, яке запросило людей мо-

ло вогнище. Народ вірить, що воно випалює все погане, очищає людей від сквери і зла.

Заключним акордом свята прозвучали слова ведучої, вчителя української мови і літерату-



лодного і старшого віку. Василь Петрович постарався обладнати місце для проведення святкового дійства так, щоб літній дощ не зашкочив його проведення. Зі словами вітання із закликком берегти на-

ри Н.Лисак. Нехай сьогоднішня купальська ніч принесе всім оновлення, очистить від недуг, дасть заряд бадьорості, нові сили для праці, а закоханим — любов і злагоду.



родні традиції звернувся сільський голова до своїх односельців.

Святкова програма була надзвичайно насиченою. У ній взяли участь народний хор Будинку культури «Барви Карпат» (художній керівник Н.Коханюк), учні Хімчинської ЗОШ І-ІІІ ст., ансамбль дівчат, дуети, квартет. Особливо всім сподобалась «Пісня про Хімчин» у виконанні Ярослава Каюка.

Сільські музиканти та запрошені трійсті музики із Космача дарували усім присутнім приємні хвилини відпочинку. Тепло зустріли глядачі виступ наймолодших учасників свята — учнів 3-го класу (класовод В.Оленюк).

Не обійшлося і без символів Купальської ночі: Марени, Купала і Водяника. Біла Марени дівчата співали купальські пісні, танцювали. Із зацікавленням спостерігали глядачі, як юнки пускали віночки на воду, щоб свою долю відгадати. Потім з води з'явився Водяник, який жмутом трави водою із заквітчаного відра покropив людей, вітаючи їх зі святом.

На фірмі, з піснею, під'їхали хлопці, які привезли Купало. Запала-

Цього вечора на хімчинському стадіоні ще довго лунали сміх, жарти і музика, проводились ігри. Василь Грабчук зацікавлено фотографував і знімав на відео все дійство, щоб у такий спосіб зберегти згадку про нього для нащадків.

Жителі Хімчина вдячні організаторам купальської забави: сільському голові В.Розвадовському, художньому керівникові Н.Коханюк, директору Будинку культури В.Дубею.

О. МАТІЙЧУК,  
вчитель Хімчинської ЗОШ  
І-ІІІ ст., учасниця хору  
«Барви Карпат».  
Фото В.Грабчука.



# Вітаємо



Дорогу матусю і бабусю  
**ІВАНИШИН ГАННУ КАРПІВНУ**  
з с. Шешорів вітаємо з 70-річчям.

Спасибі Вам, мамо, що Ви нас зростили, Спасибі, бабусю, за те, що за ручку в дитинстві водили, За те, що нам роки віддали свої. За руки невтомні і серце ласкаве Низький Вам уклін до землі.

З повагою і любов'ю дочка **Оксана, син Василь, невістка Ганна, онучки Іванка, Анжеліка та маленька Алінка.**



Чарівну дружину, найкращу в світі маму та дорогу невістку **КРИЧУН УЛЯНУ ПЕТРІВНУ** з с. Кобак вітаємо з прекрасним ювілеєм. Мов троянди зорі золоті Зберемо Тобі

на щастя й долю, Щоб мала стільки радості в житті, Як струн вітрів у пізній пісні поля. Бажаєм долі щедрої, теплої, Коханню, добрих й вірних друзів, Щоб врода не зів'яла, а ціла, Немов калина у широкім лузі!

З любов'ю чоловік **Віталій, донечка Романа, батьки.**



Кохану дружину, люблячу матусю **ГАБОРАК СВІТЛАНУ МИХАЙЛІВНУ** з с. Брустурів щиро вітаємо з квітучим ювілеєм.

Яка Ти сьогодні у Бога багата, Бо у віконце постукала така

кругла дата!

А життя, як довга нива – Коли сонце, коли злива, Коли снігом замело, Потім знову розцвіло, Були свята, були будні, Були також і дні трудні. Дай Бог сили все здолати, Ювілей відсвяткувати. Щоб завжди Тобі щастило, Ясне сонечко світило.

Хай здоров'я, радість і достаток Сипляться, немов вишневий цвіт, Хай малює доля з буднів свято, І дарує ще багато літ. Хай квітне Твоя доля, Не знає смутку серце золоте, Ми щастя зичим, радості земної, І знай – ми дуже любимо Тебе.

З любов'ю чоловік **Петро і синочок Михайлик.**



Дорогу невісточку **КУШНІРЧУК НАТАЛІЮ ЮРІВНУ** з с. Космача (Центр) вітаю з 40-річчям.

Я Тебе вітаю із великим святом І Тобі бажаю радості багато. Хай сміється сонце з голубого неба,

І троянди ніжні зацвітуть для Тебе. Хай в житті Твоєму горя не буває, На вустах усмішка завжди розцвітає. Хай для Тебе буде гарна кожна днина, Дорога Наталю, будь завжди щаслива! Хай квітне Твоя доля, Не знає смутку серце золоте, Я щастя зичу, радості земної, І знай – я дуже люблю Тебе! Хай Бог милосердний з високого неба Дарує усе, чого Тобі треба, А Матінка Божя – Цариця свята Дарує щасливі і довгі літа!

З повагою і любов'ю свекруха **Анна.**



**ТОНЮКА МИХАЙЛА МИХАЙЛОВИЧА** з с. Яворова (пр. Безулька) вітаємо із 15-річчям.

Від щирого серця ми Тебе вітаєм, Зичимо здоров'я, радості й добра, Від Бога – ласки,

від людей – поваги,

Опіку хай зсилає Мати Пресвята.

З любов'ю і повагою дідусь **Іван і бабуся Марія.**

**Здам в оренду будинок** в с. Старому Косові. (097) 5189221, (067) 9089099.

**ОРЕНДА** бетономішалки. (097) 2325016.

## РОБОТА

М'ясокомбінат у Київській області запрошує на роботу **ВАНТАЖНИКІВ** (бригади вантажників). Робота **ВАХТОВИМ МЕТОДОМ** по 2 тижні. Житло надається. Заробітна плата від 3000 грн. **Тел.: (0456) 324046, (067) 2818126.**

На роботу в с. Черганівку потрібні **ВОДІЙ, ПЕКАР, КОНДИТЕР.** (097) 5258792, (097) 7413125.

Потрібні на роботу в кондитерський цех с. Старий Косів **КОНДИТЕР** та **ПРИБИРАЛЬНИЦЯ.** (067)1588999.

Запрошуємо на роботу на посаду **НАЧАЛЬНИКА** пункту по заготівлі металобрухту в м. Косові. (050) 6662958.

Потрібні на роботу у СП «Шешори» **ПРИБИРАЛЬНИЦЯ, ЕЛЕКТРИК.** 5-85-42, (099) 7509939.

У магазин «Bundes» (вживаний одяг) потрібні **ПРОДАВЦІ:** жінки віком 25-35 р. (099) 7396689, (067) 7659492 (Ярослав).

У деревообробний цех потрібні кваліфіковані **ПРАЦІВНИКИ.** На сідельний тягач потрібен **ВОДІЙ** (кат. Е) до 35 років. (095) 6416980.

Потрібні **РІЗНОРОБИ** – зарплата висока. (097) 2325016.



18 липня святкуватимуть 30-річчя подружнього життя наші дорогі батьки **МИКОЛА АНТОНОВИЧ** і **ВАЛЕНТИНА ВАСИЛІВНА АРСЕНІЧ** з смт. Яблуніва.

Летять роки, як лебеді у вирії, У парі Ви вже 30 літ! Прийміть вітання наші щирі, Бажаєм до 100 літ разом прожити. Спасибі Вам, мамо і тату, за щедре тепло, За людяність Вашу, безмежне добро, підтримку, За те, що зростили, вивчили та одружили, Низький Вам уклін до землі.

З повагою і любов'ю дочки **Інна, Галина, Марійка, зяті Володимир, Петро, Юрій та внуки Мар'яна, Арсеній, Софійка.**



Дорогу донечку, сестричку, внучку **ГАБОРАК СВІТЛАНУ МИХАЙЛІВНУ** з с. Брустурів щиро вітаємо з 20-річчям.

Тобі ще небагато літ минає, Це квіт життя, це долі цвіт,

Тож хай Господь благословляє Тебе на многа-многа літ.

Не знай ні смутку, ні печалі, Весела і здорова будь,

І хай життєві світлі далі Твою осяють світлу путь.

Хай буде життя Твоє схоже на казку,

Хай Бог Тобі все, що Ти хочеш, дає, Спасибі за доброту, спасибі за ласку,

Спасибі за те, що Ти у нас є. В цей день вітаємо зі святом,

Здоров'я зичимо багато, Хай щастя в серце завітає,

Добром Господь благословляє.

З любов'ю тато **Михайло, мама Марія, сестричка Марічка, свекруха Марія, дід Михайло, баба Марія і вся родина.**

## До відома жителів району!

**Косівський центр поштового зв'язку надає такі види послуг:**

- приймання платежів за електроенергію, газ, телефон, послуги дитячого садка без додаткового комісійного збору;
- передача простих та термінових електронних переказів;
- пересилання поштових відправлень прискореною, пріоритетною поштою;
- продаж карток поповнення рахунків для мобільних телефонів;
- продаж різних видів лотерейних білетів;
- продаж квитків на залізничний та авіатранспорт у межах України та Росії;
- оформлення передплати на газети та журнали з доставкою клієнту з наступного місяця.

Більш детальну інформацію можна дізнатися у кожному відділенні поштового зв'язку вашого населеного пункту.

Адміністрація ЦПЗ.

## До відома голів первинних організацій інвалідів!

У зв'язку з тим, що обласна асоціація інвалідів клопоче про пільги для сімей, де є 2 і більше інвалідів-непільговиків, переконаливо прошу з'явитися на нараду в актовий зал ДПІ всім без винятку головам ПОІ, маючи з собою списки цих сімей за такою формою:

№ п/п  
Прізвище, ім'я, по батькові кожного члена сім'ї (інваліда)  
Рік народження  
Група  
Діагноз  
Якщо є така можливість, списки завірити в місцевій раді.

Сільським головам сіл В.Рожина, Микитинців, Пістиня, де немає голів ПОІ, до 20 липня слід передати списки в приймально РДА.

**М. СМЕЛІК,**  
голова Косівської ГРАІ.

Івано-Франківська ОД АТ «Райффайзен Банк Аваль» оголошує конкурс серед працівників на заміщення вакансії **СТАРШОГО КАСИРА** центрального Косівського відділення.

**Вимоги до кандидата:**

1. Стаж роботи касиром у банку не менше одного року.
2. Наявність вищої економічної освіти.
3. Бажання працювати.

Тел. (03478) 2-46-53,  
(0342) 55-85-05.

Ліцензія НБУ № 10 17.11.2009 р.

**КУПЛЮ**

Куплю **ДОШКИ** трепетові.  
(067) 3804961.

Куплю «**ВОЛГУ**» ГАЗ-21.  
(067) 9682470.

Куплю одно- або двокімнатну **КВАРТИРУ** в м. Косові.  
(067) 7334528 (з 16 до 18 год.).

Куплю **МЕТАЛ** (труби, арматуру, квадрат). (097) 2325016.

**ВИНАЙМУ** однокімнатну квартиру, будинок в м.Косові чи поблизу. (097) 8521029.

**\* ПРОДАЮТЬСЯ \* ПРОДАЮТЬСЯ \***

Вимуроване і накрите **ГОСПОДАРСТВО** в с. Вербовці, земельна ділянка 0,10 га (1 км до м.Косова). (097) 2343605.

**ГОСПОДАРСТВО** в с. Вербовці.  
(097) 6494449.

**ГОСПОДАРСТВО** із земельною ділянкою 0,80 га в с. Рибному.  
(097) 2646425.

**ГОСПОДАРСТВО**, хата, кухня, гараж, пивниця (трифазка) в с.Рожнові. (098) 4644023.

**ГОСПОДАРСТВО** у с. Кобаках (16 тис. у.о.), **СКЛАДСЬКЕ ПРИМІЩЕННЯ**. (067) 4909350.

Нове **ГОСПОДАРСТВО** в с. Сподній. (067) 6800940.

**ГОСПОДАРСТВО** (газ, світло, вода, земельна ділянка (приватизована) – 0,97 га) в с. Княже Снятинського району. Ціна договірна. (097) 1994003.

Житловий **БУДИНОК** в м. Косові, земельна ділянка 0,18 га (є літня кухня, гараж, підвал). (096) 2060086.

**Незавершене БУДІВНИЦТВО** в смт. Кутах по вул. Київській, 13. 4-57-23, (067) 3720527.

Терміново 1,5-поверховий **БУДИНОК** в м. Косові, ділянка – 0,09 га. (067) 7670679.

Одноповерховий **БУДИНОК** з господарськими добудовами, житлова площа 85 кв.м., земельна ділянка 0,073 га. Ціна – 74 тис. у.о. (096) 4866241.

**ХАТА** із земельною ділянкою 0,40га в с. Вербовці. (098) 4176689.

Терміново **ХАТА** з меблями в с. Вербовці. (098) 5925425, (097) 3485614.

**БУДИНОК** в с. Старому Косові. Ц. – 24 тис. у.о. (097) 2325016.

**1/2 БУДИНКУ** і 0,08 га земельної ділянки в смт. Кутах. (097) 8565602.

Новий житловий **БУДИНОК** з гаражем (автономне опалення, камін, тепла підлога) із земельною ділянкою 0,07га. (067) 1491519.

**Двокімнатна КВАРТИРА** в центрі м. Косова. (067) 9554452.

**4-кімнатна КВАРТИРА** у м.Івано-Франківську або обмін на будинок у м. Косові. (097) 4819868.

**ПРИМІЩЕННЯ** комерційного призначення площею 22 і 36 кв.м в центрі Коломиї. (067) 7922908.

Офісне **ПРИМІЩЕННЯ** в м. Косові. (096) 1818649.

**ПРИМІЩЕННЯ** 48,6 кв.м на I поверсі в м. Коломиї, вул. Шевченка, 27. Є можливість добудови двох поверхів та використання під комерційну діяльність. Ц. – 68 тис. у.о. (096) 4866241.

Недорого **ФУНДАМЕНТ** із земельною ділянкою 0,25 га в с.Сподній. (096) 8126257.

**Земельна ДІЛЯНКА**, 0,10 га, під будівництво в м. Косові. (067) 7670679.

Приватизована **ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА** 1,12 га в с. Шешорах. (097) 1862478.

**ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА** 0,12 га під забудову в с. Старому Косові. (067) 2947154.

**ЗЕМЕЛЬНА ДІЛЯНКА** в с. Вербовці площею 14 сотиків з житловим **будинком** та літньою **кухнею**. Є газ, світло, автономне водопостачання, 200 метрів від центральної дороги. Ціна – 40000 у.о. (торг). (097) 9884739 (Олександр).

**ВАЗ-2104**, 2007 р.в.  
(096) 9469593.

«**НИССАН-КАШКАЙ**», 2008 р.в., двигун 2,0, коробка-автомат, повний привід, ц. – 23 тис. у.о. (067) 4049809.

«**МОСКВИЧ**»-2140, «**КОМБІ**». (097) 8776992.

**МОТОЦИКЛ** «Юпітер», **ГАЗ-66**. (067) 2656967.

**МОТОЦИКЛ** ІЖ-Ю-3 з коляскою, 1976 р.в., у відмінному стані, пробіг – 26000 км, є запчастини. Ціна договірна. (067) 7689223.

**СКУТЕР** «Honda SH», 2007 р.в., 150 куб. см у нормальному стані, без документів. (067) 7334528 (з 18 до 20 год.).

**ЕКСКАВАТОР** EO-2621, 1990 р.в. (097) 1392906.

**АВТОШИНИ** до ГАЗ-66, ЗІЛ-131. УРАЛ-4320. (067) 2555306.

**БЛЯХА** алюмінієва листові та шиферна різної товщини, **металочерепиця, алюцинк, лист оцинкований**. (097) 2646425.

**БЛЯХА** алюмінієва листові та хвилява, нержавіюча, **АЛЮЦИНК**, цинкова, **ОНДУЛІН**, **МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ** різних виробників, **ВОДОСТІЧНІ СИСТЕМИ** та ін. Чавунні **БАТАРЕЇ**, **КОТЛИ**, **ПЛАСТИК**, **САЙДІНГ**, **ПАРКЕТ**, **ПАРКЕТНА ДОШКА** та ін. Можлива доставка. 2-49-87, (097) 3479277.

**КУТНИК** б/в (10x2,50), **БЛЯХА** нержавіюча (1 мм-2x1). (067) 6800940.

**Дерев'яні ВІКНА** б/в та «**ФІАТ-ДОБЛО**», 2003 р.в. (067) 2769602.

Універсальні та твердопаливні **КОТЛИ**. (067) 9671777.

**ТРУБА**: довж. 12 м, товщ. 1 см, діаметр 20 см. (096) 4663200.

**МЕТАЛОПРОФІЛЬ**, **МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ** (ц. – від 55 грн./кв.м). (097) 9341617.

**ТОРГОВЕ МІСЦЕ** на Споднянському ринку (напроти ліжників). (097) 2343605.

Торговельний **ВАГОНЧИК-ПРИЧІП** на постійне місце торгівлі (без документів). (097) 4984253.

**ВЕРСТАТ** деревообробний «Кобила» (3 двигуни, новий). (095) 6416980.

Металевий **ВОЛЬЄР**. (098) 5618138.

**КОТЛИ** б/в, **СТОЛЯРКА** б/в, **БАТАРЕЇ** б/в. (098) 4482218.

Тюковане **СІНО**, **СОЛОМА**. (098) 0941305.

**\* ПОСЛУГИ \* ПОСЛУГИ \***

**РЕСТАВРАЦІЯ** кованих виробів, **ВИГОТОВЛЕННЯ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ**. (097) 2325048.

Послуги **ВІДБІЙНИМИ МОЛОТКАМИ** великої, середньої потужності. (067) 2882282.

**ЄВРОРЕМОНТ**. (097) 7673790.

**ФАРБУВАННЯ** дахів. (067) 4962324.

Робимо з каменю: **ФОНТАНИ**, **ВОДОПАДИ**, **АЛЬПІНАРІЇ**, **МАНГАЛИ**, **ПАРКАНИ**, **ОБЛИЦЮВАННЯ**. (095) 7123844.

**КОМП'ЮТЕРНА ДОПОМОГА** у бронюванні місць у консульстві Польщі (на візу) м. Косів,

7 липня знайдено в'язку **ключів** у центрі м. Косова. Звертатися за тел. (050) 9095502.

вул.Гвардійська, 20.Тел. 2-03-58, (067) 3423944.

Вантажне **ТАКСІ**. (096) 6052021.

Виконуємо **БУДІВЕЛЬНІ РОБОТИ** (внутрішні та зовнішні). (096) 1643081.

**ТОРТИ** на замовлення. (096) 9111393.

Послуги **ВІДБІЙНИМ МОЛОТКОМ**. (067) 1643558.

**ЧИСТКА ПОДУШОК** в с. Вербовці. (067) 2947154.

**ОФОРМЛЕННЯ** святкових подій різнокольоровими кульками (гелієвими). (095) 6416980.

**ВИГОТОВЛЯЄМО МЕБЛІ** на замовлення: шафи-купе (до 5 днів), кухні (до 14 днів). м. Коломия, вул.Чайковського,7. (096) 4866241.

**Вічна пам'ять**

9 липня страшна звістка торкнулася наших сердець. Пішла із життя талановита вчителька, поетеса

**Людмила БОДРУГ-МАЛКОВИЧ**.



Зів'яли квіти.

*Нема без Тебе світла і тепла.  
Скажи, колего, як без Тебе жити?  
Як зрозуміти, що Тебе нема?  
Як рано погасло життя,  
як скоро закрилися очі.  
Не віримо, що Тебе вже нема.  
Сумуєм щодня і щочоночі.*

Нехай наші співчуття полегшать біль втрати дорогої людини і допоможуть родині пережити важке горе.

**У вічній скорботі педагогічний колектив Нижньоберезівської ЗОШ І-ІІ ст.**

Колеги по роботі висловлюють щирі співчуття Гарматюк Ганні Василівні з приводу несправної втрати – смерті її батька

**ЮСИПЧУКА Василя Ілліча**.

Нехай наші співчуття стануть краплиною розради у великому родинному горі і допоможуть пережити біль втрати дорогої людини.

Колектив працівників відділу освіти Косівської райдержадміністрації висловлює глибоке співчуття інженеру групи господарського забезпечення Шленюку Ярославу Євстаховичу та його рідним з приводу важкої, несправної втрати – смерті брата **Степана**.

Нехай наші співчуття полегшать біль вашого серця від втрати дорогої людини, а Господь Бог дарує покійному вічний спочинок у царстві небесному.

Працівники колишньої міжрайбазис висловлюють щирі співчуття Юсіпчуку Григорію Васильовичу та Гарматюк Ганні Василівні з приводу смерті їхнього батька

**ЮСИПЧУКА Василя Ілліча**.

Нехай земля покійному буде пухом, а наші співчуття полегшать біль вашого серця.

Сім'ї С.Д.Глухенького, Х.І.Костирко, М.М.Степченко, О.І.Труфен, П.Ф.Михлюк, Т.Г.Кобилука, Ж.О.Григорак, М.Я.Василащук висловлюють глибоке співчуття Дударенку Ользі Романівні з приводу смерті її батька **Романа Романовича**.

Нехай наше співчуття допоможе пережити біль важкої втрати.

Відділ культури і туризму Ко-

**МІНЯЮ** дошки, обрізні бруси на будматеріали; автомобіль – на будинок. (097) 2325016.

**ВІЗЬМУ В ОРЕНДУ** складські приміщення в с. Рожнові, смт. Кутах, с. Кобаках. (099) 7271220.

**Об'єднана компанія Faberlic, Edelstar, Infinum запрошує всіх до співпраці** – від школярів до пенсіонерів. Дзвоніть (067) 3987088.

**ЦІЛОДОВО. РИТУАЛЬНІ ПОСЛУГИ. НА МОСКАЛІВЦІ.**

Широкий асортимент. Доступні ціни. Викотворення пам'яток з граніту від 2000грн. Вул. Ірчана, 135а. (098) 2293988 (Іванна), (067) 6086058 (Володя).

сівської райдержадміністрації, районна профспілкорова організація працівників культури та працівники культури Косівщини висловлюють глибоке співчуття викладачам Кутської дитячої школи мистецтв: Будз Марії Миколаївні — з приводу передчасної смерті чоловіка та Грущук Ользі Миколаївні — з приводу смерті чоловіка сестри

**Івана БУДЗА**.  
Нехай наші співчуття стануть краплиною розради у тяжкому горі, а Господь Бог упокоїть душу спочилого у царстві небесному.

Колектив управління праці та соціального захисту населення РДА висловлює глибоке співчуття Орищук Надії Петрівні з приводу важкої втрати – смерті рідного брата.

Нехай наші співчуття стануть вам краплиною розради у цей нелегкий час.

Сім'я Юрія Пліхтяка з м. Косова глибоко сумує з приводу передчасної смерті

**Івана БУДЗА** і висловлює щире співчуття дружині та синам.

Правління Косівського районного об'єднання «Рідне слово» ВУТ «Просвіта» ім. Т.Г.Шевченка глибоко сумує з приводу передчасної смерті патріотки України, голови осередку «Просвіта» Нижньоберезівської ЗОШ І-ІІ ст.

**БОДРУГ-МАЛКОВИЧ**

**Людмили Антонівни** і висловлює щирі співчуття родині покійної. Нехай наші співчуття стануть краплиною розради у великому родинному горі і допоможуть пережити біль втрати дорогої людини.

Виконком і депутатський склад Нижньоберезівської сільської ради глибоко сумують з приводу передчасної смерті колишнього депутата Нижньоберезівської сільської ради

**БОДРУГ-МАЛКОВИЧ**

**Людмили Антонівни**.  
Співчуваємо родині покійної. Нехай Господь прийме її душу у царство небесне, а наші співчуття стануть підтримкою родині у тяжкому горі.

Працівники Кутської дитячої школи мистецтв висловлюють глибоке співчуття викладачу Будз Марії Миколаївні з приводу смерті її чоловіка та викладачу Грущук Ользі Миколаївні — з приводу смерті чоловіка її сестри

**БУДЗА Івана**.

Нехай наші співчуття стануть краплиною розради у великому родинному горі і допоможуть пережити біль втрати дорогої людини, а Господь упокоїть душу покійного у царстві небесному.

**Знай наших!**

**«Гуцульщина» Косів: перше місце!**

За підсумками I кола першості області з футболу наша команда зайняла верхню сходинку в турнірній таблиці.

Перед початком сезону керівництво клубу з новообраним президентом Віктором Уличем поставило перед футболістами та тренерами достатньо високі цілі: дорослому складу – потрапити до трійки призерів першості та пройти якомога далі в Кубку області; юнацькому – поліпшити показники минулого року.

манда не має жодних проблем, і це завдячуючи нашому президентові. У нас зараз більше ніж команда – у нас велика футбольна сім'я. Ще дуже хотілося подякувати Миколі та Богдану Бовичам за підготовку футбольного поля до кожного матчу. Навіть футбольні функціонери з Федерації Футболу області ставлять зараз за приклад косівське



Стартувала косівська команда впевнено – як у першості, так і в Кубку області, обіграючи один за одним суперників. У Кубку області були обіграні: в 1/16 фіналу: «Євромодуль» - Снятин – 6:1; в 1/8 фіналу ФК «Отинія» - 3:1; в 1/4 фіналу «Нафтовик» - Долина – 2:1. Отже, ФК «Гуцульщина» вийшов до півфіналу Кубка області з футболу, де 11 серпня зустрінеться з ФК «Коломия» на виїзді, а 18 серпня в Косові відбудеться повторна гра. Це великий успіх – пробитися до когорти 4 найсильніших команд області, але на цьому команда не збирається зупинятися.

футбольне поле. До речі, перед сезоном було каткування футбольного поля, яке профінансував наш президент – Віктор Улич.

Ще хотілося б подякувати голові районної ради Андрію Клубу, міському голові Миколі Фокшею, які присутні на кожній домашній грі, постійно переживають і підтримують футбольний клуб «Гуцульщина». Голова районної ради Андрій Клуб разом із депутатом Верховної Ради України Василем Чудновим та підприємцем Василем Шкондеюком (старшим) надають фінансову допомогу нашому клубу.

Шановні вболівальники! Приходьте та підтримайте Косівську команду.

У першості області з футболу в 10 іграх першого кола команда виграла 9 разів та зазнала лише однієї несподіваної поразки. Ми обіграли прямих конкурентів за чемпіонство: Сваричів (3:1), П'ядики (4:1), а також слід відзначити перемогу косів'ян у принциповій грі у Кутах з рахунком 2:0. До речі, юнацький склад також обіграв кутчан на їхньому полі.

Не залишається осторонь і голова районної державної адміністрації Ярослав Шинкарук. Саме за його сприяння на кожному футбольному матчі присутні карета швидкої допомоги та органи УМВС. Виїзні матчі безперервно забезпечуються транспортом, наданим АТ «СКІФ-АВТО» (голова правління Микола Черленюк). Особлива подяка районній і міській радам за виділення коштів із місцевих бюджетів на фінансування ФК «Гуцульщина».

Отже, дорослий склад футбольного клубу «Гуцульщина» одноосібно займає I місце у першому колі. Юнацький склад перше коло закінчив на 4 місці. Це набагато кращий результат, ніж у 2010 році. Побажаємо молодим футболістам, щоб вони поборолися за призовий п'єдестал.

ФК «Гуцульщина» висловлює подяку жителю с-ща Кути Миколі Ільницькому за фінансову підтримку команди. Можливо, це стане прикладом для багатьох підприємців із м. Косова. Наприклад, ФК «Сваричів», ФК «П'ядики» і ще декілька команд фінансуються тільки за рахунок місцевих підприємців.

Особливу подяку слід висловити новообраному президентові футбольного клубу – Віктору Уличу, який докладав чимало зусиль для того, щоб команда боролася за найвищі позиції в обласних футбольних турнірах. З його допомогою були придбані два комплекти футбольної форми та комплект ігрових м'ячів, а також здійснюється потужне фінансування футбольної команди. Отже, на даний час ко-

7 серпня 2011 року стартує II коло першості області з футболу між командами ФК «Гуцульщина» – «Карпати» Кути.

Закликаємо всіх вболівальників! Приходьте та вболівайте, адже ваша підтримка є такою необхідною гравцям.

**АНДРІАН ПЕРКАТЮК,**  
тренер команди  
ФК «Гуцульщина».

**Детальна турнірна таблиця 2-ї ліги**

Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Гуцульщина (Косів)	10	9	0	1	36-8	27
2 ФК Сваричів	10	7	2	1	40-7	23
3 Колос (П'ядики)	10	7	1	2	30-10	22
4 Карпати (Болехів)	10	5	2	3	25-17	17
5 Карпати (Кути)	10	4	2	4	11-16	14
6 Славія (Отинія)	10	3	4	3	10-13	13
7 Дністер-Рітас (Побережжя)	10	3	3	4	13-21	12
8 Хутровик (Тисмениця)	10	3	2	5	18-20	11
9 ФК Обертин	10	3	0	7	8-24	9
10 НСК Микитинці	10	1	2	7	10-29	5
11 ФК Калуш	10	0	2	8	6-42	2

**Які ми люди**

**Чужі серед своїх**

**Вони не примари, та ми їх не помічаємо. Здається, їм немає на що надіятись, чого сподіватись, та сили волі у них вистачає на десяток здорових людей.**

Люди-інваліди живуть з нами поруч, ходять тими ж вулицями, дихають тим самим повітрям. Чим завинили вони перед Богом та перед суспільством, що приречені на фізичні та духовні муки? Чому живуть немов чужі серед своїх?

Те, що для нас, здорових людей, є звичайною і непомітною справою, для людини з обмеженими фізичними можливостями може стати нездоланною перешкодою. Спустились сходами для людини в інвалідному візку чи сліпому перейти дорогу – такий самий важкий вчинок, як здоровій людині піднятися на Еверест.

Та попри свої фізичні обмеження ці люди володіють неабиякою силою волі та величезною, просто колосальною любов'ю до життя.

Вразив випадок, свідком якого я стала нещодавно. Вздовж тротуару, повільно просуваючись на звук і дотик палиці, йшов своєю дорогою сліпий чоловік. На нього не звертали уваги перехожі, оминали його так, немов самі нічого не бачать. Єдиним дороговказом, яким цей чоловік послуговувався, була

його палиця. Просуваючись метр за метром уперед, чоловік проводив перед собою палицею. На своє нещастя його шлях пролягав повз дорогу іномарку, якої він ледь торкнувся. Наступної секунди з неї вийшов чоловік років тридцяти п'яти і почав чимдуж кричати, трясати бідолашного старого.

Скільки той не пояснював йому, що він сліпий і нічого не бачить, що не хотів зашкодити його дорожчій машині, – нічого не міг довести. Так тривало достатньо довгий час, поки хтось із перехожих силоміць не заштовхав розлюченого чоловіка у його дорогу автівку.

Це не одинокий випадок. Про такі речі потрібно не говорити, а кричати. Життя непередбачуване. Ніколи не знаєш, яким буде завтрашній день. Сьогодні ти ідеш за кермом власної машини, а завтра – з паличкою ідеш пригнічено по вулиці, так само, як той старий чоловік.

Чи не помічали ви, як часто люди, бачачи на вулиці інваліда, відвертають голову вбік. Проте все ж знаходяться ті, хто завжди готові допомогти, простягнути руку допомоги.

**Пригоди**

**Шукали усю ніч**

**70-річний житель с. Сводної пішов у ліс по гриби і додому вже не повернувся.**

У суботу, пізно ввечері, син сповістив на Косівський гірський пошуково-рятувальний пункт МНС, що його 70-річний батько пішов у ліс збирати гриби і не повернувся. Майже одразу, після отримання повідомлення, шестеро рятувальників (з яких троє були викликані на підмогу з аналогічного Вишницького підрозділу) почали пошукові роботи.

урочищі Березина (територія Черганівки) без ознак життя.

— Разом з сином Василем ми цілу ніч прочісували ліс у бік хребта Галич та Хоминського, але безрезультатно, — розповідає Петро Задорожнюк, начальник Косівського гірського пошуково-рятувального пункту.

Того ж дня стався трагічний випадок на р. Пістиньці. У Шешорах компанія з п'яти осіб відпочивала на березі річки й купалася на «синьому плесі». Коломияни захотіли переплвти це велике і глибоке плесо. Для одного з відпочивальників ця спроба виявилася фатальною. Лише наступного дня водолази з обласного підрозділу МНС під керівництвом його командира Віктора Гальця підняли з дна «синього плеса» тіло молодої людини.

Недільного ранку до шукачів долучилися ще вісім місцевих жителів. І вже близько 8 години розшукуваного чоловіка знайшли в

За словами П.Задорожнюка, такі трагедії стаються через порушення елементарних правил відпочинку та безпеки поведінки на воді.

**Igor СУСАК.**

**10 липня відбувся 10 тур розіграшу чемпіонату району з футболу**

Наводимо турнірну таблицю:

Дорослі							Юнаки						
Команда	І	В	Н	П	М	О	Команда	І	В	Н	П	М	О
1 Пістинь	9	9	0	0	37-7	27	1 Шешори	9	7	1	1	34-8	22
2 Вербовець	9	8	0	1	38-9	24	2 Слобідка	10	5	2	3	16-8	17
3 Рожнів	9	5	1	3	24-27	16	3 Пістинь	9	5	2	2	15-7	17
4 Бабин-Город	9	5	0	4	19-21	15	4 Березів	9	5	2	2	13-5	17
5 Березів	9	4	0	5	18-17	12	5 Рожнів	9	4	2	3	29-16	14
6 Тюдів	9	3	2	4	26-18	11	6 Яблунів	9	3	2	4	10-19	11
7 Старі Кути	9	3	1	5	20-23	10	7 Тюдів	9	3	2	4	19-29	11
8 Слобідка	10	3	1	6	14-28	10	8 Бабин-Город	9	3	1	5	20-18	10
9 Яблунів	9	2	2	5	19-30	8	9 Трач-Хімчин	9	2	3	4	13-19	9
10 Шешори	9	1	3	5	12-31	6	10 Вербовець	9	2	2	5	9-24	8
11 Трач-Хімчин	9	1	2	6	12-28	5	11 Старі Кути	9	1	1	7	13-30	4

Яблунів – Березів – 2:4 (1:0),  
Старі Кути – Трач-Хімчин – 7:1 (3:1),  
Вербовець – Рожнів – 5:0 (2:3),  
Бабин-Город – Пістинь – 2:3 (2:3),  
Тюдів – Слобідка – 7:0 (3:2).

**М.ПАСАЙЛЮК,**  
головний суддя змагань.

Нам, здоровим людям, можна і треба багато чому повчитися у цих сонячних, добрих людей.

Чи бачили ви колись картину, що вишиті чи намальовані ногами? Чи бачили танець на інвалідних візках? Чи, може, чули пісню про сонце від дівчинки, яка ніколи його не бачила? Хіба можна від таких людей відвертатися?

Чого тільки варті Параолімпійські ігри!? Проте їм не приділяють належної уваги ні ЗМІ, ні публічний бізнесмени та «чиновники в крокодилячій шкірі».

Як не прикро про це казати, але сьогодні рівні можливості для інвалідів залишаються мрією, а суспільна ізоляція – реальністю.

Ми закрилися у своєму світі байдужості, ми навчилися обманювати самих себе так, щоб совість не мучила. Ми навчилися відвертати від інвалідів голову. Озирніться навколо себе, і ви побачите людину, якій потрібна ваша допомога – не жалість, а розуміння і підтримка. Не завжди матеріальна, інколи просте слово важить значно більше. Вже сьогодні ви можете зробити якусь людину щасливішою, хай навіть на одну теплу і привітну усмішку.

**Тетяна ПАВЛЮК,**  
студентка II курсу  
факультету журналістики  
ЛНУ ім. Івана Франка.

**Графік виїзних прийомів громадян начальником Косівського районного управління юстиції та його заступниками на 3 квартал 2011 р**

Начальник управління юстиції Р.І.Філіпович, начальник відділу ДРАЦС Н.В.Малик, в.о. начальника ВДВС В.М.Власійчук проведуть виїзні прийоми у селах: Нижній Березів – 27 липня, Трач – 17 серпня, Рожнів – 15 вересня.  
Початок прийомів – о 10 год.

**Квартира під охорону – за одну гривню**

Сьогодні Державна служба охорони здійснює в Україні охорону 137 тисяч квартир і приватних будинків. З початку року було вчинено лише п'ять посягань на ці помешкання. Причому – невдалих, бо міліція оперативне затримала злодіїв, врятувавши майно обачних господарів.

На Прикарпатті таких випадків цього року не було, та й торік їх зафіксували два чи три. Нині служба охороняє квартири, будинки та інші приміщення з особистим майном громадян.

Як і торік, Державна служба охорони при МВС України оголошила акцію «Квартира під охорону-2011». Кожен, хто візьме в ній участь до 31 липня цього року, може розраховувати на 50-відсоткову знижку на монтажні роботи зі встановлення обладнання. А підключення до пульта взагалі обійдеться в одну гривню.

За даними МВС України, з початку цього року в країні зареєстровано понад дев'ять тисяч квартирних крадіжок. Більшість таких випадків стається улітку, під час відпусток, та на свята, коли люди залишають свої оселі без нагляду. Державна служба охорони гарантує: якщо в квартиру, що перебуває під її охороною, все-таки проникнуть крадії, то за лічені хвилини їх затримують, а майно повернуть господарям.

**В. ЗАПЛІТНИЙ,**  
начальник РВ УМВС.